
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальні -тю 

292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 
Національного авіаційного університету

Представлена для розгляду освітньо-професійна програма 
«Міжнародний бізнес» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» являє собою 
систему документів, розроблену на основі нормативних документів 
Міністерства освіти і науки України. Загальна характеристика освітньої 
програми представлена на офіційному сайті університету і містить наступну 
інформацію: кваліфікація випускника, форма і термін навчання, вигіускова 
кафедра; подано коротку характеристику діяльності випускників; наведено 
повний перелік загальних та фахових компетентностей, якими повинен 
володіти випускник в результаті освоєння освітньої програми, а також 
визначені область професійної діяльності випускника, об’єкти професійної 
діяльності випускника, види професійної діяльності до яких переважно 
готується майбутній фахівець, перелік професійних завдань, які повинен б 
вирішувати випускник відповідно до виду професійної діяльності.

Проірама містить обов’язкову та варіативну частини. Всі дисципліни 
обов'язкової частини передбачені в навчальному плані. Дисципліни 
навчального плану по рецензованій освітній програмі формують весь 
необхідний перелік професійних компетентностей, передбачених стандартом 
зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. 
Включені до плану навчальні дисципліни розкривають сутність актуальних 
на сьогоднішній день процесів та дозволяють повною мірою сформувати 
програмні результати навчанняумайбутніх фахівців.

Структура плану в цілому логічна і послідовна. Оцінка анотованих 
робочих програм навчальних дисциплін, представлених на сайті ЗВО. 
дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентністній 
моделі випускника. Робочі програми рецензованої освітньої програми наочно 
демонструють використання активних га інтерактивних форм проведення 
занять, включаючи дискусії, ділові ігри, розбір конкретних ситуацій та ін.

Аналіз програм дисциплін і практик показав, що при реалізації 
освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» використовуються 
різноманітні форми і процедури поточного і підсумкового контролю 
успішності: контрольні запитання та типові завдання для практичних заня ть.



контрольних робіт, заліків і іспитів; тести, наявна приблизна тематика 
курсових робіт, рефератів, а також інші форми контролю, що дозволяють 
оцінити ступінь сформованості компетентностей здобувачів.

Слід зазначити, що створені умови для презентації системи оцінки та 
контролю компетентностей здобувачів максимально наближені до умов їх 
майбутньої професійної діяльності. З цією метою крім викладачів конкретної 
дисципліни в якості зовнішніх експертів активно залучаються потенційні 
роботодавці.

Рецензована освітня програма має високий рівень забезпеченості 
навчально-методичною документацією і нормативними матеріалами. 
Вибірковий аналіз каталогу електронної бібліотеки НАУ показав, що в ньому 
представлені програми всіх заявлених дисциплін, практик та підсумкової 
атестації.

Як одну із сильних сторін освітньо-професійної програми слід 
відзначити, що до її реалізації залучається досить досвідчений професорсько- 
викладацький склад, а також провідні практичні працівники. Однією з 
переваг рецензованої програми є урахування вимог роботодавців при 
формуванні дисциплін професійного циклу. Насичений навчальний план, 
поєднання економічних, менеджерських, маркетингових дисциплін і 
дисциплін міжнародної спрямованості, реальна можливість освоєння 
декількох іноземних мов -  є відмінними рисами рецензованої освітньо- 
професійної програми. А авіаційно-космічна складова у міжнародних 
економічних відносинах робить програму унікальною в Україні.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний 
бізнес» розроблена і реалізована кафедрою міжнародних економічних 
відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, відповідає 
основним вимогам стандарту вищої освіти і сприяє формуванню професійних 
компетентностей зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини».
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